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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Tabagisme
Question écrite n° 10332

Texte de la question

Reponse. - Il convient de rappeler que le Skoal Bandits, fabrique par la societe americaine US Tobacco, est un
tabac a chiquer dont la vente est libre au meme titre que les autres formes de tabac. L'originalite du Skoal
Bandits reside dans le fait qu'il est aromatise au menthol et consomme sous forme de sachet place entre la
gencive et la joue ; cette presentation, qui n'est pas sans analogie avec le chewing-gum, semble s'adresser plus
particulierement a une clientele jeune. Ce produit, actuellement peu connu du public, n'est encore que
faiblement vendu en France par l'intermediaire de la SEITA et les risques reels qu'il est susceptible de
provoquer pour la sante n'ont pas encore ete demontres sur notre territoire. Cependant, c'est a juste titre,
compte tenu des echos qui nous parviennent, notamment des USA, concernant la nocivite de ce produit et les
risques qu'il presente pour la jeunesse - sans compter les riques de dependance au tabac qu'une consommation
precoce de ce produit peut entrainer chez elle - que l'honorable parlementaire s'inquiete et suggere d'en
interdire la vente. Aussi, afin de m'eclairer sur la decision a prendre vis-a-vis du Skoal Bandits, ai-je saisi une
commission scientifique afin de rechercher les risques specifiques inherents a certaines substances presentes
dans ce type de tabac dont la dangerosite peut etre accentuee par leur interaction nocive et la potentialisation
reciproque de leurs effets en raison du mode d'utilisation de ce tabac. Son rapport devrait me parvenir
prochainement.

Texte de la réponse

Reponse. - Il convient de rappeler que le Skoal Bandits, fabrique par la societe americaine US Tobacco, est un
tabac a chiquer dont la vente est libre au meme titre que les autres formes de tabac. L'originalite du Skoal
Bandits reside dans le fait qu'il est aromatise au menthol et consomme sous forme de sachet place entre la
gencive et la joue ; cette presentation, qui n'est pas sans analogie avec le chewing-gum, semble s'adresser plus
particulierement a une clientele jeune. Ce produit, actuellement peu connu du public, n'est encore que
faiblement vendu en France par l'intermediaire de la SEITA et les risques reels qu'il est susceptible de
provoquer pour la sante n'ont pas encore ete demontres sur notre territoire. Cependant, c'est a juste titre,
compte tenu des echos qui nous parviennent, notamment des USA, concernant la nocivite de ce produit et les
risques qu'il presente pour la jeunesse - sans compter les riques de dependance au tabac qu'une consommation
precoce de ce produit peut entrainer chez elle - que l'honorable parlementaire s'inquiete et suggere d'en
interdire la vente. Aussi, afin de m'eclairer sur la decision a prendre vis-a-vis du Skoal Bandits, ai-je saisi une
commission scientifique afin de rechercher les risques specifiques inherents a certaines substances presentes
dans ce type de tabac dont la dangerosite peut etre accentuee par leur interaction nocive et la potentialisation
reciproque de leurs effets en raison du mode d'utilisation de ce tabac. Son rapport devrait me parvenir
prochainement.
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Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 10332
Rubrique : Tabacs et allumettes
Ministère interrogé : santé et famille
Ministère attributaire : santé et famille
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